

• OTHER KEY TOPICS

Granturi de 50.000 USD pentru ONG-urile care dezvoltă proiecte în domeniul educației, sănătății sau al mediului

Data: 27 martie

Sursa: <https://www.finantare.ro/granturi-de-50-000-usd-pentru-ong-urile-care-dezvolta-proiecte-in-domeniul-educatiei-sanatatii-sau-al-mediului.html>

Fundația TELUS International Romania Community Board a deschis înscrierile pentru programul anual de granturi, prin care oferă organizațiilor non-guvernamentale din România oportunitatea de a beneficia de finanțarea inițiativelor axate pe educație, sănătate sau mediu. ONG-urile își pot înscrie proiectele până la data de 5 aprilie 2024, valoarea totală a fondurilor alocate în această primă sesiune fiind de 50.000 USD, adică jumătate din bugetul anual al programului.

Granturile sunt acordate exclusiv organizațiilor non-guvernamentale înregistrate în România, iar proiectele depuse trebuie să fie implementate pe parcursul anului 2024, să aibă ca beneficiari direcți copii, tineri sau familiile acestora, precum și să utilizeze inovația socială și tehnologia în abordarea unei probleme identificate în comunitățile în care sunt active.

ONG-urile pot transmite propunerile de proiecte prin completarea formularului de înscriere disponibil pe site: www.telus.com/en/social-impact/giving-back/community-grants/romania. În formularea cererii de finanțare,

organizațiile sunt încurajate să aibă în vedere detalierea problemei identificate, a modalității în care proiectul propus va oferi o soluție inovatoare, prin acțiuni concrete, cât și a rezultatelor măsurabile așteptate.

În funcție de numărul de beneficiari și complexitatea proiectelor propuse, ONG-urile pot solicita granturi de 5.000 USD, respectiv 10.000 USD. Evaluarea propunerilor și selecția proiectelor câștigătoare vor fi realizate de Comitetul Executiv al Fundației până la finalul lunii mai 2024.

Cu această nouă sesiune de granturi, TELUS International Romania Community Board își continuă demersul început în anul 2016 de a susține comunitățile locale, distribuind anual fonduri în valoare de 100.000 USD. Până în prezent, Fundația a sprijinit financiar 130 de proiecte din România, cu granturi în valoare totală de 700.000 USD.

Apel de finanțare - Apeluri pentru propuneri de proiecte numărul 2

Data: 29 martie

Sursa: <https://oportunitati-ue.gov.ro/apel/apeluri-pentru-propuneri-de-proiecte-numarul-2/>

Aplicațiile vor fi depuse online prin intermediul aplicației Jems (Sistem comun de monitorizare electronică) la <https://jems-bsb.mdlpa.ro/>

Data lansării: **29 martie 2024**

Data închiderii: **28 iunie 2024 14:00**

Beneficiari eligibili

- ✓ Asociații și organizații;
- ✓ Autoritate publică centrală;
- ✓ Autoritate publică locală;
- ✓ Fundații;
- ✓ Grup de Acțiune Locală;
- ✓ Grupări europene de cooperare teritorială;
- ✓ Instituții publice;
- ✓ Învățământ universitar.

Domenii:

- ✓ Digitalizare;
- ✓ Educație;
- ✓ Mediu.

Se pot depune două tipuri de proiecte: standard, care să contribuie la prioritatea Regiune albastră și inteligentă și la prioritatea Regiune curată și verde, și respectiv proiecte la scară mică, care să contribuie la prioritatea Regiune curată și verde și la prioritatea Regiune competentă și rezilientă.

Al 2-lea Apel deschis de consolidare (Apel pentru incubatoare) pe Balcani

Data: 27 martie

Sursa:

<https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/competitive-calls-cs/5742>

Apelul sprijină organizațiile și instituțiile din Europa să facă tranziția către o nouă paradigmă în care responsabilitatea și deschiderea conduc procesele de cercetare și inovare. Pentru a face tranzițiile verzi și digitale echitabile și incluzive, instituțiile și teritoriile trebuie să treacă la practici de cercetare și inovare mai deschise și mai transparente, în care toți actorii împărtășesc responsabilitatea de a dezvolta servicii și produse care sunt acceptabile, durabile și aduc satisfacție socială.

În plus, proiectul oferă oportunități unice de creare de rețele pentru organizațiile, instituțiile și teritoriile interesate să devină parte a ecosistemului european care transformă sistemul de cercetare și inovare, aducându-l mai aproape de societate și de nevoile societății.

Aceste proiecte ar trebui să aibă ca rezultat mijloace de a permite sau de a consolida colaborarea și co-crearea cu parteneri externi, cum ar fi companii, alte organizații de cercetare, organizații ale societății civile, organizații neguvernamentale și factori de decizie în timpul proceselor de cercetare și inovare.

Toate proiectele finanțate vor începe împreună la **1 septembrie 2024** și se vor încheia la **31 august 2025**

#BeActive – Premiul pentru educație

Data: 21 martie

Sursa:

<https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/erasmus-sport-2024-be-active-awards-edu>

Premiile #BeActive 2024 (denumite în continuare „Premiile”) urmăresc să recompenseze și să ofere vizibilitate proiectelor și inițiativelor care au promovat cu succes sportul și activitatea fizică în toată Europa. Contribuie la inițiativa HealthyLifeStyle4All și la promovarea sportului durabil și ecologic. În funcție de premiu, proiectele se pot concentra pe instituții de învățământ și locuri de muncă, precum și pe persoane din comunitățile locale. De asemenea, ei pot sprijini și promova legăturile între generații prin practicarea sportului și a activității fizice. Pe lângă recompensarea unor organizații specifice, acordarea de premii va oferi, de asemenea, vizibilitate și va sprijini diseminarea ideilor, inițiativelor și bunelor practici inovatoare în întreaga Europă.

Bugetul global al premiului este de 60 000 EUR și fiecare dintre cele patru categorii va recompensa un câștigător cu 10 000 EUR și doi finaliști (clasați pe locul 2 și 3) cu 2 500 EUR fiecare.

Data deschiderii: **21 martie 2024**

Data limită: **22 mai 2024 17:00**